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							Zentiva, a.s.

Einsteinova 24

851 01 Bratislava 

Slovenská republika

Telefón: (+421) 239 183 010

E-mail: recepcia.slovakia@zentiva.com
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							CELASKON® long effect, CELASKON® 500 mg červený pomaranč, CELASKON® tablety 100 mg, CELASKON® tablety 250 mg sú voľnopredajné lieky na vnútorné použitie. Obsahujú kyselinu askorbovú. Pozorne čítajte písomnú informáciu pre použivateľa a poraďte sa s lekárom alebo lekárnikom.
CELASKON® IMUNITA PLUS je výživový doplnok.
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		Na poskytovanie tých najlepších skúseností používame technológie, ako sú súbory cookie na ukladanie a/alebo prístup k informáciám o zariadení. Súhlas s týmito technológiami nám umožní spracovávať údaje, ako je správanie pri prehliadaní alebo jedinečné ID na tejto stránke. Nesúhlas alebo odvolanie súhlasu môže nepriaznivo ovplyvniť určité vlastnosti a funkcie.
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					Technické uloženie alebo prístup sú nevyhnutne potrebné na legitímny účel umožnenia použitia konkrétnej služby, ktorú si účastník alebo používateľ výslovne vyžiadal, alebo na jediný účel vykonania prenosu komunikácie cez elektronickú komunikačnú sieť.
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					Technické uloženie alebo prístup je potrebný na legitímny účel ukladania preferencií, ktoré si účastník alebo používateľ nepožaduje.
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					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na štatistické účely.
					Technické úložisko alebo prístup, ktorý sa používa výlučne na anonymné štatistické účely. Bez predvolania, dobrovoľného plnenia zo strany vášho poskytovateľa internetových služieb alebo dodatočných záznamov od tretej strany, informácie uložené alebo získané len na tento účel sa zvyčajne nedajú použiť na vašu identifikáciu.
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					Technické úložisko alebo prístup sú potrebné na vytvorenie používateľských profilov na odosielanie reklamy alebo sledovanie používateľa na webovej stránke alebo na viacerých webových stránkach na podobné marketingové účely.
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